Описание. Профиль готовности 1 б класса к обучению 2015 год сентябрь

Результаты класса почти по   показателям познавательной сферы равны и ниже  среднего по региону по одному показателю. Результаты выполнения учащимися тестов «Рисунок человека», «Образец и правило» выше среднего по региону
Только по тесту «Графический диктант» результат класса совпадает со средним по региону. Тест  «Первая буква» ниже среднего по региону.
Результат учащихся по шкале «Мотивация»   находятся в области одного стандартного отклонения  или совпадают по региону, т.е. в норме, как и по другим показателям. Показатель « Взаимодействие со сверстниками»находится ниже среднего уровня.
Результат учащихся по шкале «Условия ребенка в семье для обучения » ниже среднего по региону, но также находятся в области одного стандартного отклонения, т.е. в норме, как и по другим показателям. 
Распределение учащихся по показателю «Уровень готовности ребенка к школе глазами учителя» отличается от распределения по региону. 
В классе, по мнению учителя,  есть учащиеся с низким уровнем подготовки к школе. Меньше число детей, чем в регионе, имеют 1 группу здоровья. Есть 3 группа здоровья.
В целом класс  слабо  подготовлен к обучению в школе, немного  хуже, чем в среднем по обследуемым школам региона. 
Рекомендации:
Учителю следует более внимательно изучить ответы родителей на вопросы, связанные в их установками по отношению к школьному обучению для того, чтобы заранее учесть проблемы непонимания учителя и родителей. Обратить особое внимание на сохранение здоровья детей и детей и направить специальные усилия на укрепление здоровья учащихся класса.
