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проведения                         г. Назарово в 11.00

Участники                   -заместитель по УВР, курирующий начальную школу

                             - учителя начальных классов.

       Предназначение:

1. Актуализировать результат ФГОС НОО, понятие классификация.

2. Представить опыт работы по формированию познавательных УУД посреством приема «Классификация».
3. Попрактиковаться в применении приема «Классификация» при выполнении заданий.
Содержание мастер класса
I. ТЕОРЕТИЧЕСКАЯ ЧАСТЬ.

Цель: Организовать деятельность участников мастер-класса по усвоению приема «Классификация».
Задачи: 

- познакомить с приемом «Классификация»;

- организовать деятельность участников выполнения задания по заданному алгоритму;

- продемонстрировать опыт работы по формированию познавательных УУД младших школьников в условиях использования приема «Классификация» путем прямого и комментированного показа последовательности действий; 

- провести рефлексию собственного профессионального мастерства участниками мастер-класса.
Практическая значимость: ознакомление с приёмом «Классификация» работы по формированию познавательных  УУД на уроках в начальной школе;  предлагаемый приём работы можно применять на уроках всем педагогам, работающим по ФГОС.
Материально-техническое и методическое обеспечение: помещение для проведения мастер- класса , компьютер, проектор, экран.

Предполагаемый результат: 
- участники выполнят задание по заданному алгоритму;

- продемонстрирую опыт работы по формированию познавательных УУД младших школьников в условиях использования приема «Классификация» путем прямого и комментированного показа последовательности действий; 

- педагоги смогут использовать приобретенные знания и приемы в своей практике

Обратимся выдержкам из текста ФГОС НОО:
I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ.

           П.6. Стандарт устанавливает требования к результатам обучающихся, освоивших основную образовательную программу начального общего образования.
П.7. В основе Стандарта лежит  системно-деятельностный подход, который предполагает: ориентацию на результаты образования как системообразующий компонент Стандарта, где развитие личности обучающегося на основе усвоения универсальных учебных действий,  познания и освоения мира составляет цель и основной результат образования;

II. ТРЕБОВАНИЯ К РЕЗУЛЬТАТАМ ОСВОЕНИЯ ОСНОВНОЙ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ НАЧАЛЬНОГО ОБЩЕГО ОБРАЗОВАНИЯ

П. 9. Стандарт устанавливает требования к результатам обучающихся, освоивших основную образовательную программу начального общего образования: метапредметным, включающим освоенные обучающимися универсальные учебные действия (познавательные,…)
П. 11.10 Метапредметные результаты освоения основной образовательной программы начального общего образования должны отражать: овладение классификации по родовидовым признакам;
- И так,  Развитие личности в системе образования обеспечивается, прежде всего, через формирование универсальных учебных действий (УУД). Овладение обучающимися универсальными учебными действиями выступает как способность к саморазвитию и самосовершенствованию путем сознательного и активного присвоения нового социального опыта. 
Для успешного обучения в начальной школе должны быть сформированы познавательные универсальные учебные действия. Я остановлюсь на одном из приемов, который я применяю в своей работе по формированию у учащихся познавательных УУД. Это прием классификация. (слайд 2). Остановимся на приеме классификация. Определение раздатка
· Классификация – логическое действие осмысленного упорядочивания вещей, явлений, разделения их на разновидности согласно существенным признакам.
· Классификация – распределение предметов и явлений определённого типа по группам и подгруппам в зависимости от сходства и различия их друг с другом.
Один из главных признаков классификации – указание на принцип или основание деления. Таким образом, классификация устанавливает определенный порядок. 
Оснований для деления можно найти множество, и, давая детям задания на классификацию, следует развивать у них и способность к такой важной операции, как комбинаторика. Чем больше вариантов деления, тем выше продуктивность мышления.
Классификация: вариант алгоритма Слайд 3 раздатка
1. Выделить все признаки объектов (основания для классификации);
2. Выделить в различных объектах общие свойства;
3. Распределить объекты по группам в соответствии с выбранным основанием для классификации.
II. ПРАКТИЧЕСКАЯ ЧАСТЬ. (15 минут)
Аудитория делится на 3 группы:

Группы выполняют задание: Найдите «лишнее» слово: красота, красивый, красный.  (слайд 4) 
Презентация результатов работы групп, корректировка результатов.

Соотнесение результатов с показом (из личного опыта) (слайды 5-6)
Задание (дополнительное) (слайд   7)
III. РЕФЛЕКСИВНАЯ ЧАСТЬ

1). Сегодня я узнала……
2) Я выполняла задание…..

3) Я поняла….

4) Теперь я попробую…

Высказываются по собственному желанию.

Итак. Уважаемые коллеги, сегодня я продемонстрировала прием «Классификация», применяемый мною на уроках для формирования познавательных универсальных учебный действий.

Спасибо за внимание!

